

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Kolossay Anett
Pénzügyi- és Vagyongazdálkodási
Osztályvezető

**Előterjesztés
a Sajószentpéteri Gyöngyszem Mazsorett Csoport támogatási kérelmének elbírálására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajószentpéteri Gyöngyszem Mazsorett Csoport kérelemmel fordult Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felé, melyben az Országos Mazsorett Bajnokságon városunkat képviselő gyermekek fellépő ruháinak (nyomatott pólók), kellékeinek (pompon) és anyagköltségének előteremtéséhez kér 126.200 Ft összegű pénzügyi támogatást.

Az előterjesztés mellékleteként csatolt támogatási kérelem tartalmazza a Gyöngyszem Mazsorett Csoport 2017. évben elért eredményeit és a támogatási összeg tervezett felhasználásának részletezését.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2017. április 12.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2017. (IV.27.) határozata
a Sajószentpéteri Gyöngyszem Mazsorett Csoport támogatási kérelmének elbírálásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár Sajószentpéteri Gyöngyszem Mazsorett Csoportja részére az intézmény költségvetésében 130.000.-Ft összegű finanszírozást biztosít az általános tartalék terhére, amely az Országos Mazsorett Bajnokságon fellépő gyermekek ruháira, kellékeire és a járulékos költségeire használható fel.
2. A támogatás felhasználásáról 2017. december 31. napjáig elszámolást kell benyújtani.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási osztályvezető

Határidő: 2017. május 31.

Tisztelt Polgármester Úr!

Idén is készülünk az Országos Mazsorett Bajnokságra, ahol legjobb formánkat szeretnénk hozni. Már túl vagyunk egy versenyen, amit Szolnokon rendeztek meg, ahol 8 koreográfiából 8 érmet sikerült elhoznunk (3 arany, 2 ezüst, 3 bronz), és szombaton (2017.04.08) is megpróbálunk helyt állni Nyíregyházán. Sajnos az anyagi hátterünk nem engedi meg, hogy színvonalasan tudjunk szerepelni az országos bajnokságon. Ebben szeretnénk kérni az ön segítségét.

Eddig is nagy szerepe volt önnek abban, hogy eljussunk és részt vehessünk országos és nemzetközi bajnokságon egyaránt, amit nagyon szépen köszönök a magam, a gyerekek és a szülők nevében.

Idén 18 db. pomponra (2900*18=52.200), 18 db. nyomtatott pólóra (3000*18=54.000) és anyagköltségre (kb:20.000) lenne szükségünk. Ez összesen 126.200 forintot jelentene, ami hatalmas segítség lenne a csoportnak.

Minden versenyt és fellépő ruhát megpróbáltunk saját költségéből kihozni, de sajnos a fent felsorolt termékeket már nem tudjuk kifizetni.

Üdvözlettel: Sztofán Zsuzsanna

2017. APR. 11

érkezési azonosító:
beérkezési időpontja:
POLGÁRMESTERI HIVATAL NAGYKÖZSÉGI KÖZTITKŐSÉG	
leltárszám:	15067 - 22 / 17
beérkezési időpontja:
megjegyzés:	db. egyintéző: G. R.

2017. APR. 11